
ATA DA 50492  da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itacajá, Estado do Tocantins 

realizada aos 26 dias do mês de fevereiro do ano de 2026, às 20:00 (vinte) horas 

reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência da vereadora Betânia Bezerra 

Guedes Maciel, que com a proteção de DEUS e havendo número legal, declarou aberta 

a presente Sessão. Em seguida a presidente solicitou que fosse feita a leitura de um 

versículo da Bíblia e em seguida a oração. O Vereador Osório fez a leitura em seguida foi 

feito a oração do Pai Nosso. Logo após a senhora presidente solicitou que fosse feita a 

leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi aprovada por todos os presentes. 

PRESIDENTE BETÂNIA: boa noite a todos, no PEQUENO EXPEDIENTE, nada consta, se 

algum vereador quiser comentar sobre qualquer assunto a palavra está franqueada. 

VEREADOR RODRIGO: boa noite presidente, aos nobres colegas vereadores e 

vereadoras, aos servidores da casa e aos visitantes, Valderieni, [ria, Bruna e o Dr. 

Rogério, sejam todos bem-vindos a esta Casa de Lei, parabenizo a prefeita e todos os 

envolvidos que participaram na conquista do Selo Diamante, nós aqui da Câmara, 

perdemos a oportunidade de ter o selo diamante por um pequeno detalhe chamado 

transição, não tivemos a transição, nem antes e tampouco depois, eu parabenizei pelos 

80%, porém nós deixamos escapar o selo diamante, mais, da próxima vez, eu acho que 

vamos chegar lá. 

PRESIDENTE BETÂNIA: vamos passar para a ORDEM DO DIA, na ordem do dia, vamos 

dar entrada no PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N 2  001/2026, DISPÕE SOBRE A 

CONSTITUIÇÃO DA COMISSÃO ESPECIAL DE VEREADORES E SERVIDORES DESTA CASA 

LEGISLATIVA PARA PARTICIPAR DO EVENTO ANUAL DA MACHA DOS VEREADORES EM 

BRASILIA- DF 2026, ORGANIZADA PELA UVB- UNIÃO DOS VEREADORES DO BRASIL, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ainda continuam na casa o PROJETO DE LEI N2  001 E 002/2026 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL E O PROJETO DE LEI N 2  001/2026 DO VEREADOR RAILSON 

RODRFIGUES, a palavra está franqueada. 

VEREADOR OSÓRIO: sobre o projeto de Lei do vereador Railson, precisa passar pela 

comissão a documentação necessária que a associação tem, bem como as certidões, 

tem que estar tudo ok para passar pela comissão, para poder deliberar para a votação, 

não tem como pegar o projeto sem fazer um estudo de toda a documentação, embora 

ela tenha, mas a gente precisa visualizar para poder passar e ser deliberado na sessão, 

já aprovamos aqui vários, e todos passaram por esse processo de analisar a 

documentação, bem como as certidões. 

VEREADOR WELLINGTON: boa noite nobres colegas, servidores e visitantes. Presidente, 

eu queria deixar registrado aqui na casa sobre o que vem acontecendo em Itacajá: o 

excesso de multas aqui acho que está fora do comum, aqui tem cidadão que recebe duas 



a três multas por semana, eu estou recebendo uma por semana, falaram em bom senso 

no início, mas acho que gente do coração ruim não tem bom senso, uma cidade com 

aproximadamente sete mil habitantes, que hoje é a cidade que mais multa no estado do 

Tocantins, praticamente, é fora do comum, acho que a placa do meu carro já sabem de 

cor, eu recebi uma multa as 08h e 07 minuto da manhã por não usar o cinto, aqui fala 

que a inflação foi constatada pelo para-brisa, meu carro com o vidro escuro e fechado, 

como que esses fiscais de transito enxergaram um cinto preto que não estava no meu 

peit? isso não é só comigo, vem acontecendo com todos os cidadãos de itacajaenses, 

esse abuso de tantas multas, convocamos aqui uma audiência pública, mas ficou pior, 

acho que eu ando pegando tantas multas porque fiquei do lado do povo, eu reafirmo: 

vou continuar do lado do povo, quero deixar registrado aqui na Casa a minha revolta, 

não sou conivente com isso, vou está sempre do lado do povo. 

VEREADOR RENATO: boa noite presidente, nobres colegas, servidores da casa e 

visitantes Valderleni, minha esposa, a Bruna e o Dr. Rogerio, presidente, quero fazer um 

agradecimento sobre a viagem em que fomos cumprir as nossas agendas, agradecer ao 

deputado Olinto Neto pela recepção, apoio e atenção que tem me dado como 

representante indígena, esperamos que essa nossa solicitação seja atendida, agradecer 

também a parceria que a presidente tem nos dado. Estamos preocupados com a 

situação da interdição da ponte, muitos cacique souberam da minha viagem e entraram 

em contato comigo a respeito da situação, queria chamar a atenção desta Casa para 

acompanhar a situação, muitas vezes estou só eu, como representante, querendo fazer 

a representação, mais uma vez, reforço o pedido desta Casa para a Mesa Diretora fazer 

ofício direto para o governo do Estado a respeito dessa situação da ponte. Sobre a 

indignação do nosso colega vereador Wellington em relação ao excesso de multas, é 

uma situação muito complexa, foi discutido aqui nesta Casa quando estiveram presentes 

na audiência pública, em momentos de brincadeira com os vereadores, eu falo que eles 

estão corretos, só que as opiniões da sociedade são diferentes das nossas, todos nós 

estamos sujeito de levar multa, estão fazendo o trabalho deles, não estou defendendo, 

sempre falo para o vereador tenta andar certo, eu sempre busquei andar correto, eles 

estão aqui para isso e a sociedade tem que aprender fazer isso, entendo a indignação 

do vereador, está no direito dele de expressar a indignação, mas estou aqui falando do 

meu entendimento sobre o trabalho deles, acho que deveria realizar uma nova 

audiência pública para fazer essa provocação, obrigado. 

PRESIDENTE BETÂNIA: Não havendo mais nada a tratar declaro a presente sessão 

encerrada, foi lavrada a ata por mim, Osório Pinheiro Filho, primeiro secretário da mesa 

aos 26 dias do mês de fevereiro de 2026. 
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